

Prikaži oglas Zatvori oglas

**elipso**

**CTNef 5215** 5.999,00 kn

**CTN 5215** 5.299,00 kn

**POSEBNA PONUDA**  
traje od 1.11.2016. do 31.1.2017 ili do isteka zaliha

**LIEBHERR**  
Kvaliteta, dizajn i inovacija

Kombinirani hladnjaci s NoFrost zamrzivačem gore i inovativnom BLU Performance tehnologijom  
Zapremina: 418 l  
Dimenzije: 185 x 70 x 76 cm

ČLANAK KOMENTARI 0

15. MEĐUNARODNI SAJAM

Objava: 21.11.2016 | 18:28

# Nastupilo više od 250 učenika s 40 učeničkih tvrtki i studentskih poduzeća

Privatna gimnazija i ekonomska škola Katarina Zrinski je tradicionalno otvorila svoja vrata učenicima i studentima te cjelokupnoj akademskoj zajednici na 17. Međunarodnom tjednu odgoja i obrazovanja, od 14. do 18. studenog 2016. godine kako bi putem mnogobrojnih radionica, stručnih skupova i prezentacija doprinijela razvoju i interesu za učenje o poduzetništvu.

Pošalji Svidi mi se Podijeli 0 Dijeli 0 Tweetaj 33 PREGLEDA



Foto:

**AUTOR: Poslovni dnevnik**

Središnji je dio događanja u okviru Međunarodnog tjedna odgoja i obrazovanja bio 15. Sajam vježbeničkih tvrtki i studentskih poduzeća. Na Sajmu je ove godine nastupilo **više od 250 učenika** s 40 učeničkih tvrtki i studentskih poduzeća. Uz domaćine, izlagači su bili gosti - učenici i mentori iz svih dijelova Hrvatske te iz Mađarske, Slovenije i Bosne i Hercegovine.

**ONLINE FAKTURIRANJE**

Oлакšajte izradu ponuda i računa iz ureda i na terenu. Iđi na n-lab4b.com

Učenici su tijekom Sajma imali priliku pokazati **praktičnu** primjenu stečenog teorijskog znanja, jer kroz vježbeničke tvrtke posluju kao u stvarnom **poslovnom** okruženju.

**Iskustvo** sajamskog poslovanja, izjava za medije, ostvarivanja međusobnih kontakata i sudjelovanja u međukulturalnoj i međunarodnoj suradnji samo su neke od dobrobiti ovakvih susreta.

„Za učenike je ovo odlična prigoda da pokažu svoju originalnost, kreativnost, upoznaju učenike iz ostalih škola diljem Hrvatske i inozemstva, ali i prigoda za pokazati kako su zaista, oni sami kao i njihovi nastavnici i mentori, itekako poduzetni.“, zaključila je ravnateljica PGEŠ Katarina Zrinski, **Antonela Šimunović**, prof.

Oduševljenje Sajmom, pozitivnom energijom, zalaganjem i organizacijom ovogodišnjeg Međunarodnog tjedna nije krila predstavnica Veleposlanstva Bosne i Hercegovine u Hrvatskoj, gospođa Sanja Tančica koja je posebnu pažnju, naravno posvetila svojim sunarodnjacima, gostima iz Tuzle, Posušja i Širokog Brijega.

**Sajam** je izložbenog, ali i **natjecateljskog karaktera** te su nagrađene najbolje vježbeničke tvrtke učenika u kategorijama:

\*Priznanje za najbolji vizualni identitet - Učno podjetje Uniwood d.o.o. (Srednja škola Slovenska Bistrica, Slovenija)

\*Priznanje za najbolje **uređenje** štanda i komunikaciju s poslovnim partnerima - VT CHOC'N'ROCK d.o.o. (Ekonomska škola Sisak, Hrvatska)

\*Priznanje za najveći broj transakcija - Mafino d.o.o. (Srednja škola Ivan Švear Ivanić Grad, Hrvatska).

Sveukupni pobjednik Sajma bila je vježbenička tvrtka **Uniwood d.o.o.** iz Slovenije, čije je učenike Visoka škola Nikola Šubić Zrinski nagradila poklon bonom za preddiplomski stručni studij „Ekonomija poduzetništva“.

Ovakvim dualnim modelom obrazovanja i poticanjem mladih na poduzetništvo, PGEŠ Katarina Zrinski, koja ove godine obilježava 20 godina rada, mijenja i popravljva sliku budućeg hrvatskog gospodarstva, a kreativnost, maštovitost, usmjerenost i entuzijazam učenika koji su svoja znanja pokazali u mnogobrojnim aktivnostima tijekom Međunarodnog tjedna odgoja i obrazovanja, uvjeravaju nas kako se imamo čemu nadati.

**Uključite kompletno poslovno rješenje**

**Duo paket i tarifu**

**Samsung Galaxy J3 (2016) + Laptop Acer ES1 13.3"**

**18 kn**  
+ ostatak na rate uz Bez Granica L+ Biz i Biz Duo paket

Office 365

**Odlučite odmah**

**vip**

### Najčitanije

JUBILEJ: PET GODINA - ICERTIAS ICERTIAS - Hrvatska ideja danas u četrdeset zemalja

PREDSJEDNIK UPRAVE ČATEKSA: Tekstilce dotuklo okretanje strancima i slabašna ulaganja

MIRSADA KUDRIĆ Još niste ulagačka zemlja

ODLUKA NA SUDU Je li Uber 'samo' aplikacija ili je ipak taksi tvrtka?

RIZIK ZA POSLOVANJE Tri četvrtine tvrtki nije samo otkrilo veliki sigurnosni proboj u sustav

### tportal.hr

- Prvi let između SAD-a i Havane, 3 dana nakon Castrove smrti
- Mladić upucao djevojku dok joj je pokazivao pištolj?!
- Istražili smo: Vraćaju li se automobili u centar Osijeka?
- Od 1. siječnja iduće godine očekujte niže račune za struju

### PREMIUM IZDOJENO

- DAVOR IVANKOVIĆ Tolušić je povukao vraga za rep i postao uzor ministrima
- IVICA BETI Hrvatski aduti za novi američki izazov "Mannequin Challenge"
- ARSEN OREMOVIĆ Hoće li Kubanci zaplakati kad osjete drugu stranu medalje?
- RUSI OKRENULI LEĐA Novi sudski poredak - Sud u